

ИНИЦИАТИВА

«Лента памяти Победы»



Депутат Законодательного собрания Роман Яковлев запустил проект, посвящённый 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, включающий творческий конкурс и акцию «Лента памяти Победы». В Новосибирском обкоме КПРФ поддержали эту инициативу и заявили, что проект станет хорошим продолжением общегородской «Эстафеты патриотизма поколений».

По словам Романа Яковлева, с каждым годом в Новосибирской области остаётся всё меньше людей поколения победителей: ветеранов, тружеников тыла, «дедети войны».

— Мы постараемся рассказать о героях нашего региона, о людях, ходивших по тем же улицам, что и мы сегодня, которые развивали и строили Новосибирск. Я убеждён: чем больше исторических фактов будет сохранено и передано подрастающему поколению, тем дольше будет жить память об историческом прошлом нашей Родины, — подчеркнул депутат.

Проект состоит из двух частей. Первая — это творческий конкурс «Мы помним вместе». Любой желающий может подготовить стихотворение, песню или рисунок, посвящённые Великой Победе. Активным участникам конкурса вручат грамоты, дипломы и ценные призы: бытовую технику, музыкальные колонки или smart-часы.

Второй этап проекта — «Лента памяти Победы». Он похож на масштабное шествие «Бессмертного полка», только в онлайн-формате. Здесь каждый сможет рассказать о герое своей семьи, а 9 Мая организаторы конкурса покажут видеоролик о тех, кто защищал страну от фашистов в Великой Отечественной войне.

— Это региональный проект, в котором мы постараемся максимально полно отразить биографию ветеранов: где они воевали, какой

вклад внесли в Победу. «Лента памяти» будет дополнена работами нового поколения всех возрастов: песнями, стихами, рисунками, которые нам пришлют на творческий конкурс, — поделился Роман Яковлев.

Проект поддержали в Новосибирском обкоме КПРФ и предложили сделать его областным партийным мероприятием. Второй секретарь регионального партотдела Ренат Сулейманов напомнил, что в этом году отмечается не только 76 лет со Дня Победы, но и 80 лет с начала Великой Отечественной войны.

— Это хорошая инициатива, предложенная секретарём Ленинского райкома КПРФ Романом Яковлевым. Таким образом мы продолжим общегородской проект «Эстафета патриотизма поколений», который завершится в прошлом году. Коммунисты постараются подключить к проекту не только местные партийные отделения, но и ветеранов, школьников и общественников. Память о Великой Отечественной войне для нас священна. В каждой семье есть свои герои, и мы должны их помнить, — подчеркнул Ренат Сулейманов.

После завершения проекта организаторы передадут «Ленту памяти Победы» в музей и учебные заведения. Подробное об участии в проекте, отборе работ и награждениях сообщается на сайте Депутата Яковлева.

Пресс-служба Новосибирского обкома КПРФ.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

На общественных началах



В Колыванском районе Новосибирской области стартовал проект «Общественная приёмная КПРФ». Первый приём провели кандидат в члены ЦК КПРФ Андрей Жирнов и депутат райсовета, первый секретарь Колыванского райкома КПРФ Алексей Астафьев.

началах

России: на 100 тысяч населения зафиксировано 474 случая онкологических заболеваний.

— По мнению жителей, эта проблема носит рукотворный характер, не случайно растёт заболеваемость от онкологии. Задача серьёзная, и на уровне района её решить невозможно. Мы будем подключать мнздрав, Роспотребнадзор, добиваясь принятия срочных мер, — заявил Андрей Жирнов.

Часть проблем, о которых рассказали жители, вполне можно устранить на местном уровне. Этим займётся депутат райсовета Колыванского района Алексей Астафьев. Он намерен обсудить эти проблемы с главой администрации. Вопросы, требующие внимания на уровне области, будут находиться под контролем кандидата в члены ЦК КПРФ Андрея Жирнова.

— Для того чтобы разобраться в каждом деле и помочь людям, мы подключим депутатскую вертикаль КПРФ, привлечём депутатов Законодательства и Госдумы, — подчеркнул Андрей Жирнов.

Во время работы приёмной жители также получили консультации специалистов. Например, одна из жительниц переехала из города в посёлок Колывань с целью помогать родителям-пчеловодам. Она интересовалась у коммунистов, какие есть госпрограммы по поддержке личных подсобных хозяйств.

Общественные приёмные КПРФ активно открываются в районах области и в самом Новосибирске, например в Завельдовском районе. В приёмных консультируют горожан в правовых и юридических вопросах, помогают разобраться с проблемами ЖКХ.

(Соб. инф.)

КОМСОМОЛИЯ НА МАРШЕ

«Молодой политик»

Проект «Молодой политик» — дискуссионный клуб, в котором молодые новосибирцы смогут развить ораторские навыки, логическое мышление и критическое мышление, а главное — научиться дискутировать и отстаивать свою позицию. Инициаторами проекта выступили комсомольцы Первомайского района Новосибирска.

продолжают дорабатывать, но первая организационная встреча уже состоялась: молодые новосибирцы обсуждали, что собой сегодня представляет интернет и как в его пространстве развивается современное искусство — Нет-арт.

Далее ребята планируют рассмотреть новые темы, например культура и образование. По словам Константина Синицына, проект направлен на развитие личностных качеств.

Проект будет состоять из трёх этапов. Чтобы продвигаться дальше, надо победить в дебатах команду другого учреждения. С каждым

уровнем темы дискуссионного клуба усложняются.

— Команда, победившая в проекте, получит столько ценных навыков, что сможет реально участвовать в выборах. Через три года состоятся выборы в Молодёжный парламент, и у ребят, прошедших дискуссионный клуб, будут хорошие шансы на победу, — подчеркнул Константин Синицын.

Первомайские комсомольцы сразу после создания отделения ЛКСМ РФ в районе начали активно привлекать молодёжь для участия в различных проектах. Они уже успели организовать футбольную команду, провести творческие конкурсы и исторические кружки. Проект «Молодой политик» — это новый шаг в развитии комсомольского движения в Новосибирске.

Иван СТАГИС.

Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

ДЕПУТАТСКИЕ ЗАБОТЫ

Состоялось очередное пленарное заседание Омского городского Совета, на котором народные избранники приняли ряд решений относительно административно-хозяйственной деятельности мэрии. Фракция КПРФ вновь голосовала против очередного городского КТОСа, против снижения планки получения доходов от муниципальных рынков, против закрытия вечерней школы. Коммунисты активно высказались не только по всем обсуждавшимся на заседании вопросам, но и назвали проблемы, с которыми к депутатам от КПРФ обращаются жители города. Так, Иван Федин напомнил и коллегам по парламенту, и представителям городской администрации о наступающем весеннем затоплении Немецкого посёлка в Кировском округе. Люди со страхом ждут паводка, который обрушивается на их частный сектор каждую весну уже более десяти лет подряд. Глава окружной администрации Андрей Горбачёв заверил собравшихся, что ситуация находится под контролем. Так это или нет, будет видно уже в ближайшие дни.

Бюджет

Приняты очередные изменения в бюджет Омска: доходная часть за счёт межбюджетных трансфертов увеличена на 920 млн рублей. Из них 16 млн направят на поддержку «Комбината специальных услуг», 17 млн — на проведение Всероссийской переписи населения, 12 млн — на проектирование реконструкции общественных территорий. Самые же большие траты — 448,4 млн рублей планируется направить на строительство детских садов в микрорайонах «Прибрежный» и «Большая поля», 173 млн рублей пойдёт на различные выплаты педагогам, ещё 160 млн рублей — на выплаты работникам учреждений культуры.

Стела «Город трудовой доблести»

Когда в 2019 году в кулуарах региональной власти было принято решение об установке в Омске стелы «Город трудовой доблести», коммунисты предложили разместить её в центре, на Ленинской горке, как знак того, что именно при Советской власти наш город был

процветающим индустриальным центром огромной страны. Однако у чиновников на этот счёт имелись свои планы. Было организовано интернет-голосование на сайте мэрии, которое якобы показало, что лучшее место для стелы — сквер на улице Лизы Чайкиной. Потом также якобы публично обсуждали и проект стелы. На заседании горсовета выяснилось, что далеко не все депутаты в курсе этих событий. Некоторые запоздало выразили надежду на то, что стела будет выполнена по оригинальному проекту, поскольку Омск в XX веке был действительно флагманом военной промышленности. Однако глава города Оксана Факина успокоила парламентариев, сообщив, что памятник будет типовым, то есть таким же, как у многих. Установку же планируется на 2022 год. А 9 Мая этого года на месте будущей стелы торжественно установят временный памятник в виде камня. На эти мероприятия из бюджета выделят 4,7 млн рублей.

Муниципальные рынки

Фракция КПРФ не поддержала решения об изменении размеров части прибыли,

К мэру есть вопросы

которая поступает в бюджет Омска от деятельности муниципальных рынков. До сих пор после уплаты всех налогов они перечисляли в городскую казну 85% своей прибыли. Мэрия предложила снизить им ставку до 30%, аналогично всем остальным муниципальным предприятиям города Омска. По мнению чиновников, высвободившиеся деньги пойдут на развитие рынков, ремонтные работы и прочие издержки. По мнению коммунистов, денежные потоки муниципальных рынков будут теперь контролироваться сложнее, и деньги могут «улететь» в разных направлениях. В итоге окончательного решения не приняли, передав на дополнительное рассмотрение в профильном комитете.

КТОСов всё больше

Несмотря на жёсткую критику депутатов-коммунистов, в очередной раз мэрия организует новый КТОС (комитет территориального общественного самоуправления) с последующим выделением для его деятельности муниципального помещения. Эмоционально по этому вопросу высказался руководитель фракции КПРФ Михаил Федотов: «Мы решительно выступаем против деятельности КТОСов!» — заявил он. — Мы уже неоднократно обращали внимание на то, что КТОСы во время выборов являются тем самым административным ресурсом, с помощью которого «партия власти» одерживает свои победы. Все представители оппозиционных партий знают, как отслеживают в микрорайонах наших агитаторов, вынимают следом за ними нашу прессу из почтовых ящиков, обрывая информацию о наших кандидатах со

стендов, препятствуя встречам жителей с нашим кандидатом, и многое другое. Вы это называете общественным самоуправлением!» Голос коммуниста услышан не был, поскольку большинство парламентариев составляли «единороссы», которые кровно заинтересованы в том, чтобы эти самые КТОСы были всё больше и больше. Ведь в этом случае кандидаты от «партии власти» будут ходить на выборы, как на прогулку.

И ещё один пример неприкрытого использования административного ресурса в преддверии выборов. На заседании было принято решение выделить региональному отделению партии «Справедливая Россия» до конца текущего года рабочий кабинет площадью 10 кв. м в офисном здании администрации Октябрьского округа на улице Лизы Чайкиной. От какой партии у нас губернатор?

Общественная баня в старом Кировске

Большую баню в несколько сотен квадратных метров, с двумя помывочными отделениями, мужским и женским, расположенную среди обширной территории частного сектора Омска на улице Перова, 9, директор департамента имущественных отношений Дмитрий Махия называет сейчас «неликвидом». А между тем ещё два года назад эта баня работала в нормальном режиме, потом сломался котёл, люди требовали починить оборудование, чиновники им это обещали, но так ничего и не сделали. «Как всегда, надувательство, как всегда, обман!» — говорит депутат по Кировскому округу Иван Федин и добавляет, что здание бани не является аварийным: сте-

ны, крыша, окна, коммуникации в порядке. Но вкладывать деньги в ремонт котла мэрия передумала, а люди теперь вынуждены ездить в ближайший помывочный пункт, который находится за пять километров. «Это капитализм», — сказал один из депутатов. И он абсолютно прав, потому что у власти на первом плане некая «эффективность вложенных средств», а не интересы жителей с городской окраины.

Новые школа и детский сад

Два образовательных учреждения появятся на улице Арнольда Нейбута в 2023 году. А осенью текущего года там запланированы проектно-изыскательские работы. Депутаты проголосовали за то, чтобы мэрия приняла на свой баланс земельный участок под строительство новой школы на 1000 мест и детского сада на 280 мест.

Депутаты поддержали предложение мэрии ликвидировать вечернюю (сменную) общеобразовательную школу №29. Причину этого власти не раскрывают, однако обещают, что права несовершеннолетних это не нарушит. Коммунист Дмитрий Петренко активно выразил своё несогласие и призвал остальных парламентариев его поддержать: «Вечерняя школа — это не просто школа. Это социальный лифт. Тот, кто по какой-то причине окончил лишь 8 классов, может изменить своё решение и получить полное образование, зарабатывая параллельно себе деньги на жизнь». Д. Петренко обвинил городских чиновников от образования в чёрствости, потому что, по его мнению, вечерняя школа ликвидируется только по их вине.



Довыборы не по-хозяйски

27 июня в Ленинском округе пройдут довыборы депутата горсовета. На эти цели будет потрачено 8 млн рублей. При этом депутат будет работать всего лишь год. «Стоит ли игра свеч?» — задал вопрос коллегам по парламенту депутат фракции КПРФ Иван Ивченко. — Не лучше ли потратить эти деньги на благоустройство дворов? Жители Ленинского округа всего один год будут без депутата. Но у них никто не отнимает права обратиться за помощью к любому из других городских депутатов. Поэтому говорить о том, что тут нарушаются нормы Конституции, — чистой воды популизм. В этом округе есть и другие депутаты, в том числе и Законодательного собрания. Тратить деньги на довыборы — не по-хозяйски. Но представителем «партии власти» виднее, что по-хозяйски, а что нет. Поэтому решили 8 млн просто «выкинуть в окошко», а могли бы деньги дворов в городе отремонтировать. Депутаты сформировали список вопросов к мэру Омска. Вопросы разные: о вырубке деревьев в сквере Молодёжного, на улицах Волгоградская и Державина; о продлении программы установки в городе теплых остановок; о передаче детского сада при СОШ №28 патристическому клубу «Граница»; о том, как решается проблема долгодворцев и обманутых дольщиков. Ответить на них Оксана Факина должна во время своего ежегодного отчёта.

Полина ЯСНАЯ.

г. Омск.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: Т.Б. АБЕРЧЕНКО, В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), В.С. КОЖЕЯКО, И.М. МУСИЧЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора), В.В. ТРУШКОВ.

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презий рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru
Электронный адрес: pravda@cnt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правда», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995 г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тираж 0798. Подписной индекс 50102. Общедоступный тираж 100 300. Подписано в печать 06.05.2021. 1 2 3 4 5 6 7 8 По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.